

多部门重拳出击整治渣土运输车辆

本报讯 (记者 锦秀) 为进一步加强我市渣土运输车辆道路交通管理,遏制渣土车带泥上路、沿路抛洒、随意倾倒等现象的发生,助力我市创建全国文明城市,近日,市城市管理综合行政执法队联合市公安局交警支队、市公安局巡特警支队在全市开展渣土运输车辆专项治理行动。

据悉,此次专项行动的整治重点包括:使用报废、拼装车辆从事渣土运输,违法

反交通信号、违反限行规定,超速超载,无牌无证、假牌假证,故意污损遮挡号牌、抛洒遗漏、在禁鸣区随意鸣笛等严重交通违法行为;未办理或携带《大同市城市建筑垃圾承运单》的车辆,未按规定的路线、时间行驶,未在指定地点消纳建筑垃圾,随意倾倒、排放建筑垃圾的单位及个人;不符合环保标准的渣土运输车辆,未经许可擅自从事渣土运输的车辆、车主、运输企

业、施工单位;不服从交警和城市执法人员检查和管理,聚众斗殴、寻衅滋事,妨碍执行公务等行为。

目前,执法人员对我市20余家渣土

运输单位进行了现场检查,对近400辆

渣土运输车辆的各类证件、手续、放大

号、反光条、外观标识、车厢密闭装置等

进行现场勘验并逐车安装了GPS卫星

定位设备。同时督促所有渣土运输企

业切实履行安全生产主体责任,严格落实各项安全生产工作要求。

据悉,此次专项治理行动将持续到今年底,下一步执法人员将把我市所有渣土运输车、驾驶员和所属企业等相关信息录入重点企业电子台账,纳入属地化管理,强化源头管控。与此同时,加大对渣土运输车辆各类违法行为的查处力度,形成高压态势、常态化管理,切实规范渣土车运输行为。

8月10日,小朋友在重庆市南川区市民广场学习轮滑基本动作。

暑假期间,小朋友们参加丰富多彩的活动,乐享假期时光。

新华社发(瞿明斌 摄)



近期我市过敏性鼻炎患者增多

本报讯 (记者 尚丽) 记者近日走访我市多家医院了解到,近期过敏性鼻炎患者明显增多,医生提醒,有过敏体质的市民应注意防范。

记者在市三医院耳鼻喉科看到,有不少因过敏性鼻炎就诊的患者。据介绍,每年7月至9月,受季节交替及粉尘、花粉、蒿草等因素影响,过敏性鼻炎高发,该科室平均每天接诊四五十例患者,是平时的三四倍。由于过敏性鼻炎初期症状与感冒很相似,有

患者会错当成感冒进行治疗,服药后症状即有好转、停用后又会复发,很多患者因此延误了病情。

专家介绍,轻度过敏性鼻炎对患者生活无大影响,但中、重度则会干扰生活,如不及时治疗,会造成鼻窦炎、中耳炎、鼻息肉、支气管哮喘等。医生提醒市民,过敏性鼻炎患者要注意尽量少与花粉、宠物等接触;室内要保持空气新鲜,增加湿度;避免去野外活动,外出时最好戴上口罩。

水泊寺街道开展业务知识竞赛

本报讯 (记者 张鑫) 8月9日,平城区水泊寺街道办事处组织开展了“岗位大练兵、能力大提升”知识竞赛活动。

比赛在必答题中拉开帷幕,由街道行政部门代表、综合执法队代表、各(村)社区代表等组成的11支参赛队伍参加竞赛。选手们个个精神饱满、团结协作,聚精会神地听题,积极踊跃地答题,活动现场气氛热烈。此外,本次

活动中还对评选出的“微笑服务之星”进行了表彰,号召所有干部职工向他们学习。

本次知识竞赛旨在“以赛促学、以学促干”,在全街道营造“比学赶超”的学习氛围,提升学习能力,知识竞赛设有必答题、抢答题、风险题等环节,内容涵盖机关能力作风应知应会、基层党建、民政低保、物业城管等多个方面。

停气通知

尊敬的各位顾客:

工农路加气站将在8月11日上午8点停止加气,进行设备年度安全维修检查,预计14日上午恢复加气,给广大司机师傅带来不便敬请谅解。

大同华润燃气有限公司

工农路加气站

2022年8月11日

过户声明

购买车辆晋B686M3的车主,请于见报之日起15日内与原车主柴广成联系(电话:13620626299),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

过户声明

购买车辆晋B23X37的车主,请于见报之日起15日内与原车主李卉联系(电话:18734656353),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。



注销公告

大同市物流与采购联合会(统一社会信用代码:511402007767310704)于本年度第一次理事会议决议拟向登记机关申请注销。并于同日成立了清算组,请债权、债务人于本公告发布之日起45日内向清算组申报债权、债务。

联系人:王素琴

联系电话:13903522612、6022390

大同市物流与采购联合会

2022年8月11日

迁坟启事

云冈区平旺乡平旺村旺盛嘉园小区东墙土堆上有坟一座,因村集体占用该地需迁出,望坟主10日内与平旺村委会联系办理迁坟事宜,逾期不联系办理迁坟事宜我村将按无主坟处理。

联系电话:15035268169

大同市云冈区平旺乡平旺村村民委员会

2022年8月11日

长城一号(原长城板块)旅游公路大同市云州区(大同市东纵脱贫攻坚路二期)项目支线养老洼至西册田段进入山西桑干河省级自然保护区大洼分区实验区的公示

根据相关法律法规,现将有关“长城一号(原长城板块)旅游公路大同市云州区(大同市东纵脱贫攻坚路二期)项目支线养老洼至西册田段进入山西桑干河省级自然保护区大洼分区实验区”事宜公告如下:

一、工程概况

长城一号(原长城板块)旅游公路大同市云州区(大同市东纵脱贫攻坚路二期)支线养老洼至西册田段是我省三大板块旅游公路长城一号旅游公路的一部分。2019年9月大同市云州区发展和改革局以《关于长城板块旅游公路大同市云

州区(大同市东纵脱贫攻坚路二期)项目可行性研究报告(代项目建议书)的批复》(云州发改发[2019]26号)文件,对该项目可行性研究报告进行了批复。

该项目全长9433m,拟将原有宽6.5m的道路加宽至7.5m;并新建长311.12m,宽8m的桥梁2座。该项目穿越桑干河保护区大洼分区实验区5836m(含新建桥梁44m),占地3.49公顷(道路加宽占地3.4547公顷,桥梁占地0.0353公顷)。

二、建设单位

市总工会开启“中国梦·劳动美”基层巡演活动

本报讯 (记者 董芳) 为进一步激发广大职工的主人翁责任感和劳动热情,丰富其业余文化和精神生活,8月起至10月,市总工会开展2022年度“中国梦·劳动美——喜迎二十大、奋进新征程”基层巡演活动,为广大职工送去工会组织的贴心关怀和温暖。

8月1日,此次基层巡演活动首场走进左云县云兴镇林河路社区,外卖

送餐员等新就业形态劳动者和社区居民观看了演出。8月8日,在新荣区工人文化宫,市总工会组织的专业演出团体为现场700余名干部职工献上了一道精彩纷呈的文化盛宴。演出中,形式多样,编排新颖、弘扬主旋律的节目精彩演绎,全面展现了我市职工文艺活动取得的新进展、新成就。

据市总工会有关负责人介绍,此

次基层巡演活动原则上海各县区各一场,巡演分感恩奋进、争先进位两个篇章,通过歌舞、朗诵及声光电结合的形式,以艺术化的表现手法,展现大同人民牢记嘱托、感恩奋进的决心和意志,展示全市职工奋发有为、开拓进取的精神风貌,进一步激发我市广大职工的爱党之情、报国之志,为我市全方位推动高质量发展贡献职工力量。

都市菜座

给他人以最需要的关爱

孙权

日前,我市有媒体刊登了一则题为《爱心驿站 温暖小哥》的新闻,让读者真切感受到给予有需要的群体以最现实的关爱,所带来的那份温暖。

平城区新旺街道福窝苑社区发挥党建引领作用,促进基层治理,他们根据沿街商铺分布情况,在社区党群服务中心等处设立了多个爱心驿站,为外卖小哥、快递小哥提供热水、充电、休息座椅、阅读报刊等暖心的服务,解决外卖小哥和快递小哥的实际需求。

同时,社区还通过广泛宣传,号召居民关爱和尊重新就业群体,通过道一声“谢谢你”、说一声“辛苦了”,来表示对他们的尊重。

福窝苑社区的做法漾出了浓浓的暖意,对有需要的群体提供最接地气的帮助,便是这个世界上最美的样子。

福窝苑社区的这一举措,并非什么惊天动地的壮举,却给人带来了极大的感动和温暖,根本原因正是

在于他们为他人着想、帮助他人的那份真情。

给有需要的人以最现实的关爱,在温暖着一个群体的过程中,也体现出社会的进步和城市的文明高度。对于每个人而言,职业或许各不相同、收入有高有低、能力有大有小,但是举手之劳中能给予他人以帮助,当是大家共同的价值追求。

人们常说:赠人玫瑰,手有余香。关爱他人就是关爱我们自己,因为在为他人提供帮助的同时,传递的是正能量,营造的是社会风尚,改善的是我们共同生存的空间、生活的环境,我们自然也会是好环境的受益者;关爱他人就是关爱我们自己,因为帮助他人快乐的是自己,在帮助他的过程中体现了人生的价值,产生内心的满足感愉悦身心。愿大家都行动起来,践行我们的爱心之举,在举手之劳间为他人提供最需要的关爱。

职教升学 保专争本 技能成才 高薪就业 大同机车技师学院(原428技校)招生

学院始建于1958年,是山西省人民政府批准设立的国家级中等职业教育改革发展示范学校,也是国家高技能人才培训基地;为贯彻落实国家新《职业教育法》,学院在坚持技工教育办学特色的同时开辟职教升学部,引入职教升学教学资源,通过“职教高考”、“单招对口升学”升入全日制本、专科院校。

招生专业:焊工、数控、机电、电工、电力机车运用与检修、汽修、计算机、北大青鸟IT、消防技术、跆拳道教练、幼儿教育、护理专业。

简章备索,欢迎参观考察。

学院成教部设有太原理工大学、国家开放大学成人学历教育机构面向社会招生。

报名地址:大同市平城区大庆路同兴街199号大同机车技师学院招就处

详询电话:0352-2099123 0352-2099789

建设单位:大同市云州区交通运输局

三、公示单位和联系方式

公示单位:山西桑干河省级自然保护区管理局

联系人:王杰

联系电话:0352-7928398 13233528860

E-mail:sghbhq@163.com

地址:大同市平城区振华南街甲15楼

四、公众参与主要事项

公众对本项目的总体看法和态度,以及施工期、运营期

对当地居民生活环境质量的影响。

五、公众提出意见的主要方式

任何单位和个人若对本项目有环境保护方面的意见或建议,可于本公告发布之日起5日内通过上述方式以书面形式联系和反应,供建设单位、设计单位和政府主管部门决策参考。

特此公告

山西桑干河省级自然保护区管理局

2022年8月11日